



## **В Красноярском крае следователи выясняют обстоятельства гибели младенца**

23 января 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из квартир Норильска обнаружено тело младенца без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, в городе Норильске 23 января 2014 года около 2 часов ночи 26-летняя женщина пошла с трехмесячным ребенком купаться в ванную и уснула. Проснувшись, женщина обнаружила ребенка у себя на груди, захлебнувшегося водой. В семье, которая характеризуется как благополучная, воспитываются двое детей. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599222>